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[3 6anna) Yraw a u 3 VIOBJICTBOPSAIOT PABEHCTBAM

. 1 2
sin (2o + 23) = ——=;  sin(2a +48) +sin2a = ——,
V17 17
Haitjiure Bce BO3MOXKHBIC 3HAYEHNS! tg (v, €CIH HIBECTHO, YTO OH ONPEACABH H 4TO ITHX 3HaYeHnit ne
MEHBIIEe TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

y—6r=zy—6x—y+6,
972 + %2 — 18z - 12y = 45.

[5 bannce] Pemnre nepasencreo

logs 12

|.’I,'2 = 2()!" + 26 > .'1.'2 £ 13l0g5(26171‘2)‘

. [5 bannoe] Okpysxnoctn  u w KacawoTes B Touke A BHYTpenHnM obpasom. Otpesok AB - muamerp

Boabmeit oxpyzxkuoctn 2, a xopaa BC' okpyskunoctn  Kacaeress w B Touke [). JIya AD nostopno
nepecekaet () B Touke E. [Ipsimas, npoxoasmas uepes 104Ky F nepnenankyaspno BC, nosropso
nepecexkaer {} B Touke F. Haiiaure paguych oxpyHocTeit, yron AFE u naomaab TpeyroibHIKa
AEF, ecim u3BectHo, uto CD = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Dyukiuus f onpeenena Ha MEOMKECTBe MOIOZKHTEIBHBIX PAIHOHAIBHBIX YHce. V3pecTHo,
4TO JU1A TOOBIX YHCES @ M b U3 9TOr0 MHOKECTBA BHIIOTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ansa moBoro npocroro umcaa p ([x] ofoznauaer mamGosbmee neaoe umero, He
upesocxosiee x). Haiiaure KoanuecTso nap marypaubHbix unces (r;y) Takux, uro 4 < x < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiizure Bee mapst uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHcTBO

8 — bx

>ar+b> 1822 — 51z + 28
3z -2

2
BbITNIOJIHCHO J1J1A BCeX I Ha HPOMEZKYTKE (—{, 2] .

[6 bannos] /Tana nupamuia TXY Z, sepmmna Y KOTOPO#i JIeXKHT Ha 0HOI cdhepe ¢ cepeiunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uro XY = V3, TX = /2. TZ = 2. Haitanre miuny
pebpa X Z. Kakoit nanmenbimmii pajguyc MoxeT umerh cepa, onucanias okoJo 1anHoMN THpaMUIbi 7
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